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ATA DA SESSÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 01.2021

Ao 12°(décimo segundo) dia do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 
às 1 Ih: OOmin, na Câmara Municipal de Simões, situada à Rua Manoel Elpidio de 
Carvalho, N° 84 - CENTO - Simões - Piauí, reuniu-se a Comissão de Pregão, nomeada 
pela Portaria N° 005/2021 de 08 de janeiro de 2021, composta pelos servidores 
Edileusa Leonor de Lima Carvalho - Pregoeira, Marciana Ana de Carvalho Pereira -  
Membro e Maria Aparecida de Carvalho Reis -  Membro, com a finalidade de dar 
inicio aos procedimentos de recebimento e abertura dos envelopes concernentes às 
propostas de preços, formalização de lances verbais e documentos de habilitação da 
licitação modalidade PREGÃO PRESENCIAL N° 03.2021, cujo objeto é MACÊDO 
COMUNICAÇÕES LTDA - ME Às llh lSm in o Pregoeiro deu início a sessão. Em 
seguida fez o credenciamento do representante e recebeu os envelopes N.° 01 
(PROPOSTA DE PREÇOS) e N.° 02 (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO). 
Compareceram a esta sessão 01 (uma) proponente, sendo ele:_____ ______________

PROPONENTES REPRESENTANTES SITUAÇÃO
MACÊDO COMUNICAÇÕES LTDA - 

ME
FRANCISCO PLÍNIO 
LOPES E MACÊDO

PROPRIETÁRIO/
REPRESENTANTE

O Pregoeiro acompanhado da Equipe de Apoio analisou os Documentos de 
Credenciamento do representante e as condições de participação da empresa. Logo 
após comunicou que a proponente e seu representante relacionado a seguir, está 
credenciado de acordo com os documentos de credenciamentos e condições de

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF
MACÊDO

COMUNICAÇÕES LTDA 
-ME

FRANCISCO PLÍNIO LOPES E 
MACÊDO 770.277.873-34

O Pregoeiro procedeu à abertura do envelope N.° 01 (PROPOSTA DE PREÇOS). O 
Pregoeiro analisou as propostas juntamente com a comissão e colocou a disposição 
para rubricas e analise do licitante presente. Em seguida o Pregoeiro comunicou o 
resultado da análise da proposta de preços, fazendo as seguintes observações: A 
empresa MACÊDO COMUNICAÇÕES LTDA - ME está Classificada para a fase de 
lances. Logo após, passou para fase de lances verbais das proponentes classificadas,
sendo composta a planilha de lances verbais da seguinte forma:

PROPONENTES VALOR 
INICIAL EM

1°
LANCE VALOR FINAL

MACÊDO COMUNICAÇÕES 
LTDA- ME R$ 26.600,00 R$ 26.400,00 R$26.400,00

Portanto de acordo com a planilha de lances verbais esta classificada o seguinte 
Proponente com o seguinte valor:__________________________________________

Resumo com Valor Final
Vencedores Valor Final

MACÊDO COMUNICAÇÕES LTDA - 
ME

VALOR GLOBAL -  R$ 26.400,00 (vinte e seis 
mil e quatrocentos reais).
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Após a finalização dos lances verbais o Pregoeiro acompanhado da Equipe de Apoio 
abriu os envelopes N° 2, contendo os Documentos de Habilitação do proponente 
classificado. Em seguida analisou as documentações juntamente com a Equipe de 
Apoio e após dar vistas ao licitante participante informou que a proponente: 
MACÊDO COMUNICAÇÕES LTDA - ME está HABILITADA, tendo em vista que 
a mesma cumpriram as normas editalícias e as normas da Lei Federal N° 8.666/93 e 
N° 10.520/02. Em seguida a Pregoeira perguntou ao licitante participante se existia 
por parte do mesmo, alguma intenção de entrar com recurso contra a decisão da 
Comissão, para que fosse registrada em ata a síntese da sua razão, conforme norma 
editalícia. O proponente participante não manifestou intenção de entrar com recurso, 
concordando com os procedimentos do certame. Em seguida o Pregoeiro declarou a 
Proponente MACÊDO COMUNICAÇÕES LTDA - ME vencedor do certame. 
Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, o Pregoeiro deu por encerrada 
a sessão às 12:00min, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada 
pelo Pregoeiro, pelos membros da equipe de apoio e pelo licitante presente.
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